
周测培优卷 12

除法的应用能力检测卷

一、我会填。(每空 3分，共 27分)

1．24是 3的( )倍，( )的 6倍是 54。

2．有 81颗黄弹珠，9颗绿弹珠，黄弹珠的颗数是绿弹珠的( )倍。

3．从 54里面连续减 9，减( )次后得数是 0，减( )次后得数是

9。

5．已经训练了 3周，离比赛还有 21天，还要训练( )周，一共训

练( )周。

二、我会计算。(共 32分)

1．看谁算得又对又快。(每题 1分，共 8分)

35÷7＝ 21÷3＝ 18÷9＝ 24＋6＝

54＋9＝ 64÷8＝ 28÷4＝ 27－3＝
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2．在( )里填上合适的数。(每题 2分，共 12分)

30÷( )＝6 28÷( )＝7 45÷( )＝5

81÷( )＝9 6×( )＝42 8×( )＝48

3．( )里最大能填几？(每题 2分，共 12分)

4×( )＜17 7×( )＜58 9×( )＜49

( )×8＜75 9×( )＜61 ( )×6＜47

三、我会应用。(3题 15分，其余每题 13分，共 41分)

1．有一本 54页的故事书。

2．(1)现在每盒多少元？每盒比原来便宜多少元？

(2)刘老师在“六一”儿童节这天买了 7盒，共花了多少元？
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3.

(1)丽丽做了多少朵花？

(2)丽丽做的花的朵数是乐乐做的几倍？

(3)明明再做多少朵花，就是乐乐做的 2倍？
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答案

一、1.8 9

2．9

3．6 5

4．7 9

5．3 6 【点拨】求还要训练几周，列式是 21÷7＝3(周)，求一共训

练几周，列式是 3＋3＝6(周)。

二、1.5 7 2 30 63 8 7 24

2．5 4 9 9 7 6

3．4 8 5 9 6 7

三、1.54÷9＝6(天)

54÷6＝9(页)

答：丽丽 6天看完。明明平均每天看 9页。

2．(1)36÷4＝9(元)

12－9＝3(元)

答：现在每盒 9元，每盒比原来便宜 3元。

(2)9×7＝63(元)

答：共花了 63元。

3．(1)9×5＝45(朵)

答：丽丽做了 45朵花。

(2)45÷5＝9

答：丽丽做的花的朵数是乐乐做的 9倍。
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(3)5×2＝10(朵)

10－9＝1(朵)

答：明明再做 1朵花，就是乐乐做的 2倍。
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